

蜊江中学冬季送暖

全校师生为贫困地学子捐棉衣

本报1月5日讯(边红英 尹红梅) 1月1日上午,荣成市蜊江中学全体师生隆重举行了“送温暖,献爱心”——为四川省甘孜藏族自治州石渠县捐赠棉衣活动。

四川省甘孜藏族自治州石渠县,生存环境恶劣,自然灾害频繁,广大牧民和孩子们生活条件

十分艰苦。为了让贫困地区的人们过上更好的生活,让孩子们更好的学习和成长,学校和家委会提前一周给每位老师和学生家长发放了倡议书,捐赠当天活动还未开始,一些学生、家长和老师们就携带大包小包的棉衣陆续来到学校踊跃捐赠。捐赠活动于

预定时间前开始,按年级分为初一至初四四个棉衣接收点,捐赠现场忙碌而有序,近二十名家委会成员和三十余名教师志愿者在组织人员的指导下有条不紊地对棉衣进行登记和收叠打包,然后装车运走。

本次捐赠活动共收到棉衣

2000余件。一位家长高兴地说:“家里这些棉衣还挺新的,自己也穿不了那么多,让这些棉衣给石渠县的大人和孩子们带去温暖,我们心里特别高兴。感谢学校和家委会组织了这次活动,也希望这种活动以后能经常进行”。

法制教育进课堂 让学生知法守法

本报1月5日讯(边红英) 近日,市蜊江中学开展了一场“预防犯罪,保护自己”的青少年法律知识专题讲座。

针对初中学生是非辨别能力较差、对于法律的认识比较浅薄的特点,主讲法官以通俗易懂的语言,对青少年违法犯罪的基本情况做了详细讲解,分析了青少年违法犯罪的动机与原因,以及冲动所造成的严重后果,给同学们上了一堂生动难忘的法制教育课。法官要求同学们遇到问题时要冷静,要及时和老师、家长沟通,做一个文明合格的中学生。



我来 露一手

元旦前夕,为促进学生在愉悦、向上的校园文化环境中活泼健康地成长,市府新小学举行了第四届“我来露一手”才艺展示节活动。经过评委的多轮评比,最终有15个节目被评为一等奖,二百多名学生获得“才艺小明星”称号,5个班级获得优胜组织奖。

王英水 摄影报道

简讯

为全面提升民办培训学校管理水平,规范办学行为,加强民办学校队伍与组织建设,12月23日,荣成市民办培训学校工作会议在市教育局一楼会议室召开。全市34所民办培训学校的负责人参加了会议。

张文静

12月25日,荣成市征信体系建设观摩活动在实验中学举行。市纪委书记姜全文,市直有关部门、上级驻荣单位有关负责人,市教育局主要负责人、分管负责人参加了此次观摩活动。

张文静

近日,市实验中学邀请学生家长张彩凤为同学们做了一场以“感恩”为主题的报告,倡导全体学生要时时心怀感恩之心,感恩父母的养育之恩,感恩老师的辛勤教导,感恩同学的真诚相助,感恩身边的人和事。

孔建

近日,市蜊江小学礼堂内热闹非凡,学校首届小学生英语阅读节在这里成功拉开帷幕。在孩子们欢乐响亮的口号声中,本次阅读节展演正式开始,学校悉心筹备的展演节目也终于揭开神秘面纱,亮相舞台。

于小伟

“世界记忆大师”走进校园

现场教学生如何活学活用

本报1月5日讯(梁凤美) 12月29日晚,荣成市第二中学邀请教育专家在学校道德大讲堂内,举行了主题为“打造最强大脑,开启智慧人生”的教育公益讲座。来自东营的“世界记忆大师”刘康煜也在现场进行互动

表演。

在讲座现场,中国石油大学胶东教育培训学校指导教师张辉教授谈了自己多年最强大脑训练经验,向与会者讲授一些快速记忆的方法,例如,将毫无关系的字词、数字联系成图

片、故事可以加深记忆;挑关键词做成思维导图的方法以及定桩法等,并与现场的同学进行互动交流,大家在轻松的环境下当学习到记忆的乐趣。张教授还提醒同学们要活学活用,在学习过程中注重理解,以

掌握学习的主动权。

随后,胜利油田第十中学17岁高二学生、东营“世界记忆大师”第一人——刘康煜在现场展示了快速数字记忆及快速扑克记忆,与参加活动的全体学生互动比赛记忆力。



世纪小学
鞠昀慧



上周末,小记者团组织我们去学做蛋糕,活动前一天晚上我兴奋的都快睡不着觉了。

我们到了C里蛋糕店,参观了一下蛋糕店,这家C里蛋糕店既美观,又舒适,柜台里的蛋糕让我垂涎欲滴,正看得入神时老师来了,老师带着我

学做蛋糕

们上了楼,二楼就是我们学做蛋糕地方映入眼帘的是:一个个蛋糕底座、一盘盘奶油、水果,这一切让我们跃跃欲试。

在老师的耐心指导下我一点点的学着:第一步,先把小蛋糕平均切成三份,我拿起刀来比划了好久才下刀,可还是切得歪歪斜斜的;第二步,把奶油平均抹在最底层上,再把果酱也平均抹在奶油上面,看着老师轻松优美的动作,我想这个还简单,可是为什么我手里的工具这么不听话呢?瞧!我面前的蛋糕怎么是高低不平呢?老师说:“不急慢慢就好了。”我努力再努力,第三

步,把第二层盖上去,再像刚才一样抹奶油,抹果酱。最后是装点蛋糕,呵呵,这个简单,我选择用水果,红色的草莓,黄色的橙子,再加上绿色的猕猴桃,在白色的奶油蛋糕上交相辉映着,经过一个个复杂的步骤,我终于做好了,看上去还蛮好看的嘛!

做完的同学们开心的讨论着蛋糕的归处,我的蛋糕我早想好了给谁。那就是最疼我的姥姥,因为姥姥马上就要过生日了,我把自己亲手做的蛋糕送给她,她一定会很高兴的。

幸福街小学 武心怡

难忘的手工制作活动

2015年12月26日,小记者活动走进C里蛋糕坊学做蛋糕。

来到活动室,教我们制作蛋糕的是一位漂亮阿姨。她把我们分成了三个小组,每个小组8个小朋友,我是第二组的。阿姨先给每个小朋友发了一个蛋糕胚、抹刀、切刀,还有小果粒、新鲜水果等辅助工具,并且讲解了制作蛋糕的过程。听完之后,我真想大显身手。而那个蛋糕胚安静地躺在转盘上,好像在等待小主人我的“装点”呢!

到我们小组开始做了——按照阿姨所教的方法,我开始动手!先用切刀把蛋糕上下均匀切割成对等的三份,然后依次在每份上面抹上奶油,注意一定要细致、均匀些哟,这样做出来的蛋糕会非常漂亮。奶油抹上后,我们再加一点水果,如草莓、猕猴桃、橙子,随你的喜好来定,第一层很快就弄好了,嗯,很漂亮!接着我们再来装点第二层。当进行到第三层,也就是最上面这一层时,要注意了,除了将奶

油均匀涂抹上后还要用裱花嘴挤出有规则的奶油花,一共六朵,配上各种水果相衬,红的,黄色,绿的,再加上黑色的巧克力……呵呵,真像个五彩缤纷的小花园,美极了!

最后一道工序就是用漂亮的丝带束修一下,我系了一个蝴蝶结,然后装到小巧的盒子里,大功告成!带着自己制作的美味蛋糕,我喜悦的心情溢于言表,我要把它做为礼物送给我的妈妈!

府新小学 肖凉聪

